

**Отзыв  
научного руководителя  
о Васильевой Светлане Николаевне**

соискателе ученой степени кандидата психологических наук по специальности  
5.3.1 – общая психология, психология личности, история психологии

Васильева Светлана Николаевна, 1964 года рождения, в 2000 году окончила «Московский государственный институт» по специальности «Анализ хозяйственной деятельности предприятия» с присуждением квалификации бухгалтер-экономист. В период с 2006 по 2010 г. Васильева С.Н. обучалась в Южно-Уральском государственном университете по специальности «Психология», по окончании которого ей была присвоена квалификация «Психолог. Преподаватель психологии».

В 2019 году Васильева С.Н. была прикреплена соискателем к кафедре психологии управления и служебной деятельности федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» для подготовки докторской диссертации по научной специальности 5.3.1 – общая психология, психология личности, история психологии.

В периоды с 01.03.2017 г. по 31.08.2017 г. и с 01.04.2019 по 31.05.2019 г. экстерном Светлана Николаевна прошла промежуточную аттестацию по направлению подготовки 37.06.01 «Психологические науки» в ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)» и сдала кандидатские экзамены на «хорошо» и «отлично». Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2023 году федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)».

С 2010 Васильева С.Н. занималась частной практикой в сфере семейного и индивидуального психологического консультирования. В настоящее время она работает на кафедре психологии управления и служебной деятельности ФГАОУ

ВО «Южно-Уральский государственный университет» (НИУ) в должности заведующего учебной лабораторией.

Светлане Николаевне присущи ответственность, личностная воспитанность, аккуратность и тщательность в выполнении должностных обязанностей и поручений, тактичность, порядочность и доброжелательное отношение к людям. Васильева С.Н. отличается широким кругозором и профессиональной компетентностью.

Имеющийся у соискателя высокий научно-исследовательский потенциал, владение разнообразными общекультурными, профессиональными и специальными компетенциями послужили основой самостоятельности на всех этапах работы над диссертацией: в выборе темы, в определении целей и задач, формулировке гипотез, в разработке дизайна, в проведении исследования и интерпретации результатов. В период работы над диссертационным исследованием Светлана Николаевна проявляла искреннюю заинтересованность в его результатах, особенно в части формирующего воздействия на респондентов, проявляя профессиональную эмпатию.

Васильева Светлана Николаевна является зрелым исследователем, полностью завершившим работу над диссертацией «Психологический тренинг и нарратив как средства развития жизнеспособности человека» на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1 – общая психология, психология личности, история психологии.

Доктор психологических наук, доцент,  
зав.кафедрой психологии управления  
и служебной деятельности  
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский  
государственный университет (НИУ)»

*Рыльская*

Рыльская Елена Александровна

17 ноября 2023г.

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»  
Россия, 454080, г. Челябинск, пр-т Ленина, д.76  
Телефон: 8 (351) 267-99-81  
e-mail: rylskaiae@usu.ru

